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P (carga ) = 2000 kG X 3 (cerchas) = 6000 kG + (2000 kG x 2 balderas ) = peso a soportar por estructura techo
P (carga ) = 1500 kG X 2 (cerchas) = 3000 kG = peso a soportar por cada baldera
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CARGA PUNTUAL DISTRIBUIDAEN CINCO PUNTOS SIMETRICOS ALO LARGO DE LA CERCHA

3 ( cerchas techo) x 2000 kG =6000 kG
2 (cerchas x baldera ) x 1500 kG = 3000 kG
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REPRESENTACION DE ESFUERZOS SOBRE BALDERA, SUPUESTO CASO VIGA  CON PUNTO DE APOYO AUXILIAR
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ESQUEMA DE REPARTO DE PESOS Y DIAGRAMAS DE ESFUERZOS CON PUNTOS DE APOYO AUXILIARES EN LOS EXTREMOS S

ooooooooo DEPARTAMENTO PRODUCCION

FORMATO
Al

zzzzz B

FIRVA Y SELLO MATERIAL s o Q _ o mo




